7. Zn—KITEA B AR R R R RE ST

©® FERHIL

Ka-~b

KEHTTER
BRI i#(a,0) BT x W | #8(a,) HAAT y Bl | B ax +by=c AT
O HEGHTER B y=ax+b | BHITERXE BHEGER S s HAR TEEE
@ EHIWEA y=>b x=a ax+by=k (k#c)

(2) KRR REL - BERAAEEACA -
(3) KW EL&RACH « ARl T2 -

8. (fi 70 EL4RHYPATEAEE H °

() Li// Ly » Bl mi=m>

SN E AR TR ST R R Lt y=mix+ k> Ly P y=mox+hky > 5
Q) Li LLy > Rl mixmay=—1

9. (FFE)MREEOR ESR TR © E E AR LABAERTES P(x1 > »1) > O(x2 > y2) > RIEE SRR

JINOTTEE

Y=y yi—m;m
X—X1I X1—X2

1. EEE G y)E TR ax+by=c BIf# > B axi+by1=c o

2. FEHE(n » WTEELE ax+by=c B L > Bl axa+byr=c -

3. x BHEY TRER R y=0 0 y BV R x=0 -

4. ARV b T or— WL TR A B A R B4R SR AR MR 1L T AR A
K2 WL IR AT AR AV B2 BB W B4R AYACRS -

5. BHE&R ax+by=c VATRVESRITEA A5y ax+by=k > Hk=c -

G IE eI FRE

()l FEL Sx+4y+k—T7=0 WEIF EBEFEEL Rl k=7 -

()2 {FAAEESEE b > B4R y="5x—6 B R iEiB s IR -

()3 FEeEEFm | o RN x=a (EZ 2 — KSR > y=>0 BB & —RENEESR

()4 @G HFEH x BV EHEHIERHy=8-

()5 {FAFEERH > Hif x=2—5y B 3x+15y=6 WEIL G ES -

()6 (FRFEFHE o H4E x=2—S5y Bl 3x— 15y="6 B G AT -

Yok PR R A dok y
(B)1. 4I4ME > FUEE ABCD RfEf > ELR1 A BRAAE Ry (—2,3) » B BT Ry o

(—2,-3) > DEAARER (4,3) RITRFIVO(EZEIAT - (a2 R E LR BC HY T2 ?

(A)y—3=0 (B)y+3=0 (C)x—1=0 (D)x—4=0

(C)2. EATab>0 > NHI—{EEEIE ] gE B 2R x + ay=>b HYIE ?

(A)

B ©)

(D)

v v y
L L
—n L
x ‘ x

o o

K

AREZ R > y))5 L FTEE > HIRPAIR=0P{IFR)

D (4,3)

52



(A)3. —BEEATEMAS T SIHERET » SotE S [ A HRE Bk » AR EEGE x A8 HEEE
S NEF] B MR I > EEERIEE A Mk > Mk 6 A - EELE 10 AR C
TEEE = HHEETT - MIE A B~ C SHUISHT A —IEELL » Bl x= 2

(A)3  (B)6 (C)% (D) 12

SCERTE T AINACE  [EIEE 4 RS S )
TR SREG L B TR y—=x+ b (T - L
CRIEL LA x « y 8 A ~ B %S - A

(DA, BYER L1 FyJE2s y—bx— 1 BT - I L TRl 91— EE ?
m>( ®) F © ©

1 b ﬁ%

(B)S. sXE& L By iREs 0 y=2x+2b WNEE » HAZ x>y #iY C~ D Wil %5 L Ml x ~ y FFTTPEKHY A OAB
TR £y 7 K7 EAL » All La R x ~ y $lFTIZ I A OCD HifE 22/ D 7 BAL 2 .
(A)7 (B)14 (0)21 (D)28

(C)H6. FHEAMEH FAMHE=SFRESR L f y=2x—4 ~ Ly x=3 L3 ' ax+2y=16 F3
[EIYACES > a= ?
(A)2 B)3 ©) 4 (D)5 L:ax+3y=12

(C)7. WiakE - FAAEEFE E o BHER LAY JTRESCR 4x+3y=12 > O FyJFRE » x ~ y SHVEE(I RIT 5 1 A&
o3 o 5 ABTEENSEIRAAE L & By $0VEERE S 24 N 53 > HIl A BhEL x Sl EERE R 25/ DNy 2
(A)15 (B)18 (C)28 (D)32 o

(A)8. WlE > B4R LT x+y—3=0- 5[ P> O~ R~ SUTUEEH - BE—(EEHY s k a
AR LE TR YRR 2 —t .
@Aap B ©OrR DS

(A)9. A0 - HER L~ L~ Ly TREN y=x+a > y=—x+b y=cVEF > T5IH § L=t
B8 @ ~ b~ ¢ R/INBE(FRAYATAI AT 2 TEAE 7
(A)a>b>c B)b>a>c (C)b>c>a (D)a>c>b llz

(D)10. AR - 2585 (—4,2) FEHS 3t ay—4 | Hla=?
(A)—8 @)% ©4 D)8

(OO fEAAFEPE E - BE&R LIVGTREA R y=—3x+a > 5 a>0 AL LHEHERERIR ?
A)— B= ©O= O

(A)12. FEAAEPE B A EEAE 22 3x— 2y =T WYE L ?
A) (=3,-8) B (~1,5) (©)(=2,1) (D) (=2,-1) v

(A)13. AEIEUESR L~ Lo~ Ly ~ Lo AR ERVALE - A —RES R ITIE
y+4=0EE » KitITHEXEE R 2 |
(A)L1 (B)L2 (C)L3 (D)L

Ly

L, L,

53



(D)14.

(A)15.

(C)H16.

(D)H17.

(A)1S.

(C)H19.

( C)20.

(A)21.

(A)22.

(B )23.

WEE’%%ﬁﬁiﬁA(gJ%B<—§r4)m%°ﬁA‘Bm%¢E@L
% o FIET T HI— R A L AR 2
A) 3,—1) ®) (1,2) mnn,%> D) (0,—2)

ASEIET b 0 BE P (2,3) EHG L b o H R LIRS 26t hy=T » 3 b= ?
A1 (B)3 (@% m%

EHIAERP I EA B A4 - 8RR (1,2) - BA—H BAES 5K > H B BEF] x BiAYFEEES 4
B x BHEVEEREAH S - ATEAR AB By TR R {2

(A)x=1  B)x=2 (O)y=2 (D)x+y=3
TEBAIUES L~ Lo~ L~ Ly b H—HER BT 13x LI\I l/L I I
25y =62 I » I TR 2y el 2 I R

(A)Li (B)L, (C)Ls (D)L

ARV L R (3,0) R 3y=2x—9 WVEP L > Al b E R ?
(A)—1 (B)2 (O)3 (D)9~

By B —4RHER > DI HUH Bk H AR B 520 > (RS 2R EFREUHHIERBLA x %
R R KEERRTEIAT - SEAFTRIEVEREL y TR > R REVHERIE LR B (x> y) il
SRR L - AIEE T2 Ny —EE ?

(A) ®) © D)

%) * e .x 0' X 0| X X

ol

CRAAEPE EA R A - AR (1,2) - F5A R BESE 5IR > H B BEE] x #hAVrEHES A
BEE] x BHOVEEREE S - ATE 4R AB 0y JTR2 =0 2
A)x=1 B)x=2 (C)y=2 D)xty=3-

y

A
Wﬁmﬁﬁﬁﬁiﬁﬂﬁﬁu\u\u\uo%EEE@¢’ﬁ~ﬁﬁ%ﬁ%ﬁLv/él x
3x—5y+ 15=0 {ETE - HIlHEL B 2

L,

(A)Li B)L: (C)Ls (D)Ls- L L

WiE > A E EESS LR 3x—y=—3 - HHE—HH LI HES K y=

a > Hi a (UELE TFH—(EFEERF > L8 L Y-S BIEES 5 0R 2

(A)1<a<2 (B)3<a<4 (C)—1<a<0 (D)—3<a<—2- A T—
L

EAIELR LAYTRER x=3 » B MAVTEER A y=—2> HE MIAZERERL HRMEH
ARV _EHYENE ?
A 1 7 B 1 T (S JE A (o) B L

M

—_rTX X

(0) [0) (@) (0]

=
=

54



